
            
 

 
 

 ולאקדמיה לפיננסים  שלמה גוטלר, נירית כורךל ותכל הזכויות שמור ©

 

 מימון וסטטיסטיקהשאלות "חמות" לתרגול הבחינה ב -האקדמיה לפיננסים מציגה 
 

 ם, יתלמידים יקר

לשאלות שיתכן  דומותשאלות חמות  02 כםלקראת הבחינה הקרובה בכלכלה, אנו חושפים בפני

 וישאלו בבחינה.

וסטטיסטיקה מימון ל ים, מרצונירית כורך שלמה גוטלרבמיוחד עבורכם ע"י  אלות הוכנושה

 . באקדמיה לפיננסים

לרשותכם בקורסים נוספים ומרתונים לכל בחינות הרשות לניירות ערך ומשרד האוצר, נשמח לעמוד 

 .)ת"א, חיפה, ירושלים, ב"ש(  בכל הארץ

או במייל;  20-60:2727 ;לפרטים על קורסים קרובים למקום ממגוריכם אנא צרו קשר בטלפון

maya@macademy.co.il. 

 של האקדמיה לפיננסים;רנט שלנו על כל הקורסים שלנו באתר האינטלקבל מידע ניתן 

www.macademy.co.il 

 

 מאחלים  לכם הצלחה מלאה בבחינה!

 

 

 

 

http://www.macademy.co.il/
http://www.macademy.co.il/
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 מימון וסטטיסטיקהשאלות "חמות" לתרגול הבחינה ב

 לשאלות בסוף הקובץתשובות 

 
 2-1נתונים לשאלות 

 
 ההלוואה₪,  062,222לקחו הזוג ישראלי הלוואה מבנק "מצפון מפותח" בסך של  0.0.00בתאריך 

 -. מועד התשלום האחרון של ההלוואה ב5.6%נפרעת בהחזרים חודשיים. הריבית השנתית הנקובה על ההלוואה הינה פריים + 

 ₪.  52:,0להחזיר מידי חודש , החלו 02.0.00. מתאריך 00.00.07

 חידשו את ההפקדות. 02.0.06 -הם הפסיק להפקיד למשך שנה. ב 00.00.00 -לאחר ההפקדה ב

 .00.00.07 -תבצע בתאכן  ההפקדה האחרונה, על מנת להפקידשעליהם  תהחודשי גודל ההפקדהמה 

 בריביות בתקופה הקרובה.ולא צפויים להיות שינויים  5.6%כמו כן, ריבית הפריים השנתית עומדת על 

 
 ועד לסיום ההלוואה? 02.0.06 -, החל מיפקידושהם  תהחודשי סכום ההפקדה .מהו 0
 

 :680 -א.כ

 6822 -ב.כ

 6902 -ג.כ

       7662 -ד.כ

 אף תשובה אינה נכונה. ה.

 
 02.0.00 -. מהו הגודל הריאלי של ההפקדה ב2.6%.אם שיעור האינפלציה החודשי הינו 0
 

 0:02-א.כ

 0:02 -ב.כ

 0:62 -ג.כ

 0:72 -ד.כ

 אף תשובה אינה נכונה. ה.

 
 4-3נתונים לשאלות 

 
 . לשם כך היא ביקשה הערכת שמאי, אשר יעריך את שווי המגרש02.02.00-.פירמה רוכשת מגרש ב0

 לפי שיטת היוון התקבולים. השמאי מעריך שהיא תוכל לקבל עליו דמי שכירות חודשיים   

 כל חודש. להערכתו, עקב פרוצדורה שטרם הושלמה, דמי השכירות הראשונים₪  222:של    

 ידוע כי ההשקעה הראשונית במועד הרכישה עומדת על לאינסוף. 02.0.00 -צפויים להתקבל ב   

 . מהו ענ"נ הרכישה?2.5%הריבית החודשית ₪.  22222:   

  

 0062222א.

 0000006ב.

 0000028ג.

 0005068ד.

 אף תשובה אינה נכונה. ה.
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 קט?( הפרויIRR-.מהו שת"פ  )ה5

 0%:.:א.

 00.56%ב.

 52%ג.

 לא ניתן לחשב. ד.

 אף תשובה אינה נכונה. ה.

 
 :6-5נתונים לשאלות 

 
 בנק מסחרי מציע ללקוחותיו שני מסלולי הלוואה למשך שנה;

 
 ש" ואילך 62,222 -מ ש"ח :::,:5עד  דמי פתיחת תיק  

 7%פריים +  6%פריים +  מגובה ההלוואה 0.6% שקלי 0מסלול 
 כל חודש 2.9% 5.6%פריים +  לכל סכום₪  822 צמוד מדד 0מסלול 

 
 נתונים נוספים;

  5.6%ריבית הפריים -

 מחושבת כל חודשייםהשנתית הריבית -

 -0%האינפלציה השנתית הצפויה -

 

 השנתית שתשלם, אם ידוע שתבחרמהי הריבית ₪.  56,222.חברת קפיטל פקטור מתכוונת להלוות 6

 במסלול הזול יותר?   

 
 7.8%-א.כ

 00.66% -ב.כ

 7%:.: -כג.

 00.28% -ד.כ

 אף תשובה אינה נכונה. ה.

 
 מהי הריבית שתשלם, בהנחה שתבחר במסלול הזול₪.  62222יתה מלווה ילו חברת קפיטל פקטור ה .7
 

 00.77%א.

 02.58%ב.

 00.00%ג.

 00.76%ד.

 נכונה.אף תשובה אינה  ה.
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 . להלן נתונים על התפלגות התשואה של שתי מניות;8
 

 Bמניה  Aמניה  הסתברות
2.: 02% 00% 
2.0 2% 0% 

 
 מהו מקדם המתאם בין תשואות שתי המניות?

 
 2.00א.

 2.6ב.

 2.86ג.

 0.2ד.

 אף תשובה אינה נכונה. ה.

 
 :11-8נתונים לשאלות 

 
 מתקיים. להלן נתונים על שתי מניות; CAPMמודל 

 
 Cov(Ri,RM) בטא תוחלת תשואה 

 A 06% 0 02%מניה 

 B ? ? 02%מניה 
   00% תיק השוק

 
 ?Bמהי הבטא של מנייה  .9 

 0א.

 0ב.

 0ג.

 0.6ד.

 אף תשובה אינה נכונה. ה.

 

 .מהי הריבית חסרת הסיכון?:

 6%א.

 7%ב.

 8%ג.

 9%ד.

 אף תשובה אינה נכונה. ה.
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 ?B.מהי תוחלת התשואה של מניה 02

 00%א.

 09%ב.

 06%ג.

 לא ניתן לדעת. ד.

 ה.אף תשובה אינה נכונה.

 
 נתונה טבלת שכיחויות ושכיחויות מצטברות, מהם הערכים החסרים ?. 00

   
5 0 0 0 2 X 

C B 06 06 a )(Xf 

59 09 e d 9 )(XF 

 

    a=0     b=38     c=48     d=23    e=23           א.       
 

             a=8     b=38     c=10     d=30    e=38   ב.
 
         a=8     b=0       c=10     d=23    e=38ג.
 

        a=8     b=15      c=48     d=30    e=23ד.
 
 

 נתונה טבלת שכיחויות מצטברות;  . 00
 

52 02 02 02 X 
9 8 7 6 )(XF 

 
 טבלת השכיחויות המתאימה לטבלה זו היא;

 
 א. 

52 02 02 02 X 
0 0 0 0 )(XF 

 
 ב.

52 02 02 02 X 
07 09 00 6 )(XF 

 
 ג.

52 02 02 02 X 
02 02 02 02 )(XF 

 
 ד.

41 31 21 11 X 
1 1 1 5 )(XF 

 
 



            
 

 
 

 ולאקדמיה לפיננסים  שלמה גוטלר, נירית כורךל ותכל הזכויות שמור ©

 
 חויות היחסיות הבאה;מהו גודל המדגם על פיו נבנתה טבלת השכי. 00

 

(X)P X 
2.006 0 
2.000 5 
2.526 7 
2.008 9 

 0222 .א
 0 .ב

 לא ניתן לדעת, כל גודל מדגם אפשרי .ג

 02 .ד
 
 

 איזו היסטוגרמה מתאימה )באופן סכמטי( לתיאור טבלת השכיחויות הבאה.. 05
 

72 - 62 62 - 06 06 - 02 02 - 2 X 
52 02 02 02 f(X) 

 
 

 ב.                                                   .          א       
   

                      
 
 
 
 
 
 
 

 ג.      
 ד.                                                                
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 בערב ותוארו בהיסטוגרמה הבאה; 02בסופרמרקט הפועל בשעות הלילה נבדקו סכומי הקניה של הצרכנים אחרי השעה . 06

 
 איזה מהמשפטים הבאים אינו נכון?  

  002 – 522ישנן יותר תצפיות מאשר בתחום  002 – 002בתחום  .א

  62:גודל המדגם הוא  .ב

 022 – 522ש אותו מספר תצפיות כמו בתחום י 022 – 062בתחום  .ג

 תצפיות 092ישנן  092 – 002בתחום  .ד

 

 06% -מהמוצרים. כמו כן נמצא שב 72%המופיע ב  Bמהמוצרים ופגם  02% -המופיע ב Aבתהליך יצור של מוצר נמצאו שני סוגי פגמים; פגם . 07

 מהמוצרים מופיעים שני הפגמים יחדיו.

 צא בו פגם מסוג אחד לפחות.מוצר הינו פגום אם נמ

 ההסתברות שמוצר שנבחר באופן מיקרי מתהליך הייצור אינו פגום ) אין בו פגם מכל סוג שהוא( היא;

 2.06 .א

 2.06 .ב

 2.56 .ג

 2.86 .ד

 ד נכונה.-אף לא אחת מהתשובות א .ה

 

1 

2 

3 

4 

5 

111 211 311 411 511 

 צפיפות

X 
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 06% -מהמוצרים. כמו כן נמצא שב 72%המופיע ב  Bמהמוצרים ופגם  02% -המופיע ב Aבתהליך יצור של מוצר נמצאו שני סוגי פגמים; פגם . 08

 מהמוצרים מופיעים שני הפגמים יחדיו.

 מוצר הינו פגום אם נמצא בו פגם מסוג אחד לפחות.

 
 בלבד היא; Aבביקורת איכות נמצא מוצר פגום. ההסתברות שיש לו פגם מסוג 

 2.06 .א

 2.0 .ב

  2.86 .ג

 2.7 .ד

 ד נכונה.-אף לא אחת מהתשובות א .ה

 
 ₪. 22:וסטיית התקן ₪  8,622בשנה מסוימת היה השכר הממוצע במפעל כלשהו . 09

 ₪. 522שנה לאחר מכן קיבל כל עובד העלאה של 

 .6%-כעבור שנה נוספת כל המשכורות ) כולל ההעלאה הקודמת ( הועלו ב 

 השכר הממוצע הנוכחי הוא ;

 ₪      8622א. 

 ₪                8986ב. 

 ₪              8:22ג. 

     ₪ 90:6ד. 

 ה. אף תשובה אינה..  

 

 ₪. 22:וסטיית התקן ₪  8,622בשנה מסוימת היה השכר הממוצע במפעל כלשהו  .:0

 ₪. 522שנה לאחר מכן קיבל כל עובד העלאה של 

 .6%-כעבור שנה נוספת כל המשכורות ) כולל ההעלאה הקודמת ( הועלו ב 

 ר הנוכחי היא ;סטיית התקן של השכ

 

 ₪              22:א. 

 ₪          56:ב. 

 ₪              0022ג. 

 ₪ 0076ד. 

 . אף תשובה אינה ..   ה
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מכל ערך ואת  02והם נתבקשו לחשב מספר מדדים. ראובן חיסר  Xלתלמידי קורס לסטטיסטיקה הוצגה התפלגות שכיחויות של משתנה . 02

, הוא ביצע את חישוביו על המשתנה  6 –צאה חילק ב התו
5

20


x
y שמעון כפל כל ערך של .X  הוא ביצע את 02, ולתוצאה הוסיף 0 –ב ,

102חישוביו על המשתנה    xz 
 

 ; Xלהלן נתונים ערכי המדדים המבוקשים של התפלגות השכיחויות של 
 
 מהו הממוצע  על פי חישוביהם של ראובן ושל שמעון ?    02הממוצע הישן היה  

 ראובן                   שמעון             

 022                         0.2א.          

 82                          0.2ב.           

 2:                          8.6ג.           

 82                            5ד.           

 

 

 

 מקווים שהצלחתם!!!
 

 

 

 נשמח לעמוד לרשותכם בכל שאלה או עניין נוסף.

 

 

 

 

 

 

 

 

 פתרון שאלות חמות

 .ב02 .ה: .ג9 .ד8 .ב7 .ג6 . א5 . ד0 . א0 ג .0

    .ב02 .ב:0 .ד09 .ה08 .ב07 .א06 .א05 .ג00 .ד00 .  ג00

 

 

 

 סיםהאקדמיה לפיננ

 20-60:2727טלפון: 

 , תל אביב07רח' סעדיה גאון כתובת: 

 maya@macademy.co.il: מייל

 WWW.MACADEMY.CO.ILאתר אינטרנט: 

 www.facebook.com/migdalacademyפייסבוק : 

 

 

 

 

 רשימת סניפי האקדמיה לפיננסים: 
 07; רח' סעדיה גאון תל אביב-סניף ראשי 

 0' ביאליק רח: סניף חיפה

 :' שמאי רח: סניף ירושלים

 מכללת ספיר בנגב: סניף דרום

http://www.macademy.co.il/
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 עוד באקדמיה לפיננסים:

 שלנו:הספרים 

 
 

 

 לבחינה באתיקה:ייחודית ערכת לימוד 

 רוצה לעבור את הבחינה באתיקה ודיני ני"ע? זו הערכה בשבילך!

 


